(៣) 收生 (收生人) 桂紀

本基金会按照《中华人民共和国慈善法》《基金会管理条例》及相关规定,编制(2024)年度工作报告。基金会理事会及理事、监事 保证年度工作报告内容真实、准确和完整,并承担由此引起的一切法律责任。

基金会印章:



	电子章
目录	
一、基本信息	
二、机构建设情况	
(一) 理事会情况	
(二) 理事会召开情况	•••••
(三) 理事会成员情况	•••••

(北京国家大剧院艺术发展基金会) 2024 年度工作报告

本基金会按照《中华人民共和国慈善法》《基金会管理条例》及相关规定,编制 (2024) 年度工作报告。基金会理事会及理事、监事保证年度工作报告内容真实、准确和完整,并承担由此引起的一切法律责任。

法定代表人签字: 基金会印章:

目录

- 一、基本信息
- 二、机构建设情况
 - (一) 理事会情况
 - (二) 理事会召开情况
 - (三) 理事会成员情况
 - (四) 临事(临事会)情况
 - (五) 专职工作人员情况
 - (六) 党组织建设情况
 - (七) 人力资源情况
 - (八) 专项基金及持有股权的实体基本情况
 - 1、专项基金情况
 - 2、持有股权的实体情况
 - (九) 举办评比达标表彰活动情况
- 三、公益事业/慈善活动支出和管理费用情况
 - (一) 接受捐赠情况、大额捐赠收入情况
 - (二) 公开募捐情况(具有公开募捐资格的基金会填写)
 - 1、公开募捐收入情况
 - 2、慈善组织公开募捐备案情况
 - (三) 公益事业支出情况/慈善活动支出和管理费用情况
 - (四) 业务活动开展情况
 - 1、本年度公益慈善项目开展情况
 - 2、本年度服务北京"四个中心"建设情况
 - 3、本年度巩固拓展脱贫成果及助力本年度情况
 - 4、涉外活动情况
 - (五) 重大公益慈善项目收支明细表

- (六) 重大公益慈善项目大额支付对象
- (七) 由基金会作为受托人的慈善信托情况(认定为慈善组织的基金会填写)
- (八) 委托投资
- (九) 投资收益
- (十) 关联方关系及其交易
- (十一) 应收款项及客户
- (十二) 预付账款及客户
- (十三) 应付款项
- (十四) 预收帐款
- (十五) 工作总结

四、财务会计报告

- (一) 资产负债表
- (二) 业务活动表
- (三) 现金流量表

五、接受监督管理的情况

- (一) 年检年报情况
- (二) 评估情况
- (三) 行政处罚情况
- (四) 信用信息情况
- (五) 整改情况
- 六、履行信息公开义务情况
- 七、监事意见
- 八、业务主管单位审查意见

一、基本信息

、空中に	心								
基金会名称		北京国家大剧院艺术发展基金会							
统一社会	信用代码	53110000MJ01722821							
最近一次取得税收 优惠资格的年度和 批次	是否取得	取得优惠的时间及有效 期	批准文号						
公益性捐赠税前 扣除资格	⊙是○否	2023-05-23	京财税【2023】780 号第三批						
非营利组织免税 资格	⊙是○否	2023-03-27	京财税【2023】528 号第四批						
其他资格	○是⊙否								
宗旨	以开展慈善活动为宗	旨,不以营利为目的。通	过资助文化艺术公益项目,促进文						

	化艺术公益事	事业发展。				
业务范围	资助中华优秀 公益项目。	秀文化艺术的创作、推广、亥	 と流、	传播、人	大培养及作品展览展示的	
是否登记或认定为 慈善组织		⊙是○否	登或定间	2022-12-08		
是否取得 公开募捐资格		○是⊙否		取得时间		
成立时间		2022年12月08日		原始基 金数额 2000000 元		
业务主管单位	北京市文化和	叩旅游局				
基金会住所	北京市西城区	区西长安街 2 号 国家大剧院				
电子邮箱		adf@chncpa.org		传真	66550888	
邮政编码		100031		网址	https://adf.chncpa.org	
是否将诚信建设 载入章程	⊙是○否					
	姓名	固定电话		移动 电话	电子邮箱	
秘书长	高悦	66550968		13601 01120 6	gaoyue@chncpa.org	
年检年报工作联	姓名	固定电话		移动 电话	电子邮箱	
系人	张勇	66550888	5550888		zhangyong@chncpa.org	
社会组织	姓名	固定电话		移动 电话	电子邮箱	
新闻发言人	黄文卉	66550960		13911 99189 8	huangwh@chncpa.org	
理事长	黄文卉				否	

		代 表 人	
会计师事务所名称	北京中廉会计师事务所(普通合伙)	审计意 见类型	无保留意见
报告日期	2025-02-21	报告编 号	中廉审字【2025】第 0049 号

说明: 现任国家工作人员按照民函 [2004] 270 号规定执行。

二、机构建设情况

(一) 理事会情况

本届理事会成立时间: 2023-02-14										
章程规定的理事会任期 (5)	年									
是否按照章程规定按时换 届:	○是 ○否 ⊙本年度未到换届间 ○经批准延期换届									
未按时换届原因:										

(二) 理事会召开情况

本年度共召开 (3) 次理事会

本基金会于 2024-03-15 召开 (一) 届 (三) 次理事会议

出席理事名单: 黄文卉、蒙国文、高悦、杨闯、金郑建

未出席理事名单: 无

出席监事名单: 魏成

未出席监事名单: 无

会议决议: (一)会议审议通过基金会秘书处 2023 年度工作汇报及财务总结; (二)

会议审议通过基金会 2023 年度工作报告及审计报告、专项审计报告; (三)会议审议通过基金会 2024 年工作计划及财务预算; (四)会议审议通过基金会与国家大剧院关联交易 5 笔; (五)会议审议通过基金会《采购管理办法》、《捐赠票据管理办法》、《资金使用管理办法》、《人力资源管理制度》、《党建工作制度》、《意识形态工作管理制度》、《专项基金管理制度》、《新闻发言人制度》、《舆情监控与应急处理制度》、《信用管理制度》、《分支机构管理办法》11 项工作制度; (六)会议审议通过新奥公益慈善基金会 400 万元、金融街资本 200 万元、中国人寿慈善基金会 50 万元大额捐赠事宜。(七)会议审议通过新奥公益慈善基金会公益项目 290 万元、中国人寿公益慈善基金会公益项目 50 万元大额支出事宜。

备注: 无

本基金会于 2024-07-17 召开 (一) 届 (四) 次理事会议

出席理事名单: 黄文卉、蒙国文、高悦、杨闯、金郑建

未出席理事名单: 无

出席监事名单: 魏成

未出席监事名单: 无

会议决议: (一)会议审议通过基金会 2024 年全年财务预算调整新增; (二)会议审议通过基金会与国家大剧院关联交易 4 笔,基金会与北京国家大剧院管弦乐团公司 1 笔,基金会与北京国家大剧院客服中心有限责任公司 2 笔,基金会与世界剧院联盟关联交易 1 笔。(三)会议审议通过基金会《财务管理制度细则》、《资金使用管理办法》、《基金会组织机构设置管理办法》、《薪酬管理办法》、《招聘管理办法》、《考勤管理办法》、《志愿者管理办法》7项管理办法及细则; (四)会议审议通过腾讯公益慈善基金会 200 万元大额捐赠事宜。 (五)会议审议通过腾讯公益慈善基金会 100 万元大额支出事宜。

备注: 无

本基金会于 2024-10-23 召开 (一) 届 (五) 次理事会议

出席理事名单: 黄文卉、蒙国文、高悦、杨闯、金郑建

未出席理事名单: 无

出席监事名单: 魏成

未出席监事名单: 无

会议决议:会议审议通过基金会关于慈善组织管理漏洞和风险隐患全面排查整治专	京项行动自
查整改报告。	

备注: 无

(三) 理事会成员情况

序	姓	性	证	证件号码	理事	上作	是不	收	本	領	是否为党政机	是不	是 否 为 本	是在	否
号	名	别	件类型		会职 务	1作单位及职务	是否专职	政治面貌	本年度在基金会领取的报酬和补贴人民币元	领取报酬和补贴事由	5.关有单职(休)、企位或离干(1国业现退)部	是否办理兼职审批手续	是为年新 否本度	任记理关案	否登管机备
1	黄文卉	女	其他	420111*******4045	理事长	国家大剧院发展合作部部长	否	中共党员	0	无	是	是	否	是	
2	蒙国文	女	其他	460103*******0022	副 理事长	国家大剧院院办公	否	中共党员	0	无	是	否	否	是	

						室								
						一级高级主管								
3	高悦		其他		秘长	原国家大剧院发展合作部一级高级主管		群众		无		否	否	是
4	杨闯	女	其他	110102*******0448	理事	国家大剧院人力资源管理部高级主管	否	中共党员	0	无	是	否	否	是
5	金郑建	男	其他	110101*******4018	理事		否	民主党派	0	无	是	否	否	是

	院					
	歌					
	剧	J				
	演	[
	员					
	欧					
	欧					
	长					

(四) 监事(监事会)情况

	(四)	Щ.	<u> </u>	皿子	会) 阴炎								
	序号	姓	性	证	证件号码	工作	政	本年度在基金会领取的报酬和补贴人民币元	领取报酬和补贴事	是否为 党政机	是办兼审手否理职批续	是否为 本年度	是否在 登记管
		名	别	件		単位	治	度	报	关、国	兼职	新增	理机关
				类		及职	面	在	酬	有企业	审批		备案
				型		务)	貌	 	不 えト	単位塊 即武退	于绥		
								尝	贴	兄 关 有 単 取 、 企 位 或 离 干 が 国 业 現 の 部 に の に 。 。 。 。 。 。 。 。 。 。 。 。 。			
								领	 事 由	休干部			
								 的	Щ				
								报					
								酬					
								补					
								贴					
								币					
-	-	∓úı	Ħ	++-	1201024444444441411	고나는	н.		T.	Ħ	Ħ		Ħ
	1	魏	男	其	120102******1411	北京	中业	0	无	是	是	否	是
		成		他		金融	共						
						街资	党						
						本运	员						
						营集							
						团有							
						限公							
						司战							
						略品							
						牌总							
						监							

说明: 理事、监事工作单位职务指理事、监事现工作单位及职务, 离(退) 休的填写原工作单位及职务; 无工作单位的填写"无"。

是否成立监事会: 〇 有 ① 无

(五) 专职工作人员情况:

本机构共有(4)位专职工作人员情况

说明: 请填写秘书长及以下工作人员情况, 如理事、监事专职在基金会工作, 也需填写。

姓名	性别	政治面貌	出生日期	学历	是否在基 金会领取 薪酬
张勇	男	中共党员	1989-03-04	硕士	否
高悦	女	群众	1968-11-27	大专	否
曾佳蕾	女	中共党员	1998-11-16	本科	是
罗丽婕	女	群众	1984-02-04	研究生	是

	人事管理制度	○有○	无	. , ,	专职工作人员 签订聘用合同 人数					
工作人员管理	专职工作人员 参加社会保险 人数	失业保险	2	养老保险	2	医疗保险	2			
		工伤保险	2	生育保险		2				
	人民币开户银 行及账号(列 出全部账号)	北京银行股份有限公司 20000062917900106555916								
	外币开户银行 及账号(列出 全部账号)	无								
时夕和次立英理	财政登记	○ 有 〇	无	税务登记	○登记○未登记					
财务和资产管理 		□ 行政事	业性收	费票据 ☑ 捐师	赠收:	据 □ 税	务发			
				票 🗌 其他						
	使用票据种类			<u> </u>						
		姓名		岗位	ŧ	业技术资	译格			
	财会人员	王婷		会计	初级					
		刘彤丹	乡	出纳	无					

、党组织建设情况

社会组织党员信息											
党员总数	6	其 中 党 织 系 京 的 员 数其 ,组 关 在 内 党 总	5人	其中,党组织 系 外 员总数	1人	党员中专职人员	2 人	非专	员中 ·职人 员	4 人	
姓名	性别	民族	出生日期	学历	社会组织职务		、党员/ 各党员	人党日期	党组织关系所在支部	党组织 关系是 否在京 内	
俞璇	女	汉族	1984 -11- 01	硕士研 究生	一般工作人员	正式	党员	200 5-0 3-0 5	发展合作部与艺术发展基金会党支部	是	
张勇	男	汉族	1989 -03- 04	硕士研 究生	一般工 作人员	正式	党员	201 0-0 6-0 9	发展合作部	是	

								与艺术发展基金会党支部	
刘彤彤	女	汉族	1996 -01- 21	硕士研 究生	一般工作人员	正式党员	201 9-1 1-3 0	发展合作部与艺术发展基金会党支部	是
黄文	女	汉族	1974 -05- 05	博士研 究生	会长/理事长	正式党员	201 1-0 6-2 5	发展合作部与艺术发展基金会党支部	是
曾佳	女	汉族	1998	本科	一般工	正式党员	202	中	否

*			-11- 16		作人员		1-1 2-2 9	国共产党珠海演艺集团有限责任公司本部党支部	
徐颖	女	汉族	1978 -12- 24	硕士研 究生	一般工作人员	正式党员	201 3-0 6-2 2	发展合作部与艺术发展基金会党支部	是

社会组织党组织信息

是 否 建 立 社 会		□京行协商公北市业会会	□流动党员党组织	□ 建 动 支 □ 合 动 支 □ 合 动 支	社 组 党 织 称		上级党组织名称		党 组 织 负 责 人	党组织负责人在社会组织内职务	联系电话
组织党组织	是	综 党 系 社 组合 委 统 会 织	□属地党组织	社会组织党组织名称		上党织称		党组织人		党 组 织 负 责 人 在 社 会 组 织 内 职 务	联系 电话

		☑其他 社会 组织	社会组织党组织名称	中共党家剧机委会展作与术展金党部国产国大院关员发合部艺发基会支	上党织称		党组织负责人	黄文卉	党织责在会织职组负人社组内务	理事长	联 系 电 话	1391 1991 898
	□	是否被测			是□否		党建:	指导员姓名		联系电话		
群团工	打		兄	28 至 35 周岁团员人 数				0	少数民族人数	0		
作情况		民主党派人数 0		0	女性人数		7					
	组织	织建设情?	兄		□工会□共青团组织□妇联							

社会组织党组织党建活动开展情况									
是否按要求	开展活动		☑是□否						
党组织负责人和社 是否交叉			☑是□否						
党建活动阵地	☑有□无	党建活动经费 保障	□上级拨付□管理费用列支 □自筹☑其它	无					
党员教育管理、 组织生活和规范 化建设情况	和党的二十大、总书记重要讲话的重要讲话精神党纪学习教育。日活动、组织生着力提升党建业合,联合党建活	二十届二中、三 舌、重要批示精神 神、严格落实"第 二、持续推进支 三活会,加强理论 上务融合互促,推 后动成为关键纽带	《学习贯彻习近平新时代中国特色 在中全会及市委重要会议精神,是 ,特别是关于党的建设重要思想 一议题"制度,以高度的政治 这部规范建设。严格落实"三会 《学习的同时,不断创新党建活。 是学习的同时,不断创新党建活。 是对立部品牌建设。三、党建与 《传》、支部结业务特点,通过"请证 《定建引领方向、业务夯实根基,》	思进学习习近平 想和对文化工作 自觉高质量推进 一课"、主题党 动载体和方式, 业务工作深度融 进来、走出去",					
党组织发挥作用 情况			工作会,对基金会重要事项决策、 开展涉外活动等提出意见。	重要业务活动、					

填表说明:

1.社会组织党员信息

已建立党组织的, 党员总数=社会组织党组织中的党员数量;

未建立党组织的,党员总数=专职党员+非专职党员。

专职党员指工资、社保等人事关系属于社会组织的党员;非专职党员指人事关系不属于社会组织但全职从事社会组织工作的党员负责人或工作人员。

党员详细信息列表需填写的党员信息行数应与党员总数相等。

2.社会组织党组织信息

已建立党组织的,请勾选党组织类型,请严格按照上级党委批复党组织成立红头文件,填写党组织名称、上级党组织名称;

未建立党组织的社会组织、请按照实际情况填写党建指导员信息和群团组织建设情况。

3.社会组织党组织党建活动开展情况

未建立党组织的社会组织无需填写此部分。

- "党员教育管理、组织生活和规范化建设情况"请简述落实党章党规及相关规定的情况;
- "党组织发挥作用情况"请简述党组织发挥党建引领作用情况;

4.党组织负责人为党支部副书记和书记,社会组织负责人为会长/理事长、副会长/副理事长、 秘书长、监事长、主任/院长、所长等。

数据字典 (数据项用"、"划分):

性别: 女、男

民族: 汉族、少数民族

学历: 专科及以下、本科、硕士研究生、博士研究生

社会组织内职务:会长/理事长、副会长/副理事长、常务副会长/常务副理事长、秘书长、监

事长、主任/院长、所长、理事/监事、内设机构负责人、一般工作人员、其他

(七) 人力资源情况

	从业人员总	数 (8) 人		专职	(4)人		兼职	(4) 人
	男	女	负	责人	工1	作人员	负责人	工作 人员
从业人员	1 1	7. 1	1人		2	3 人		0.1
	1人	7人	男 0人	女 1人	. 3)		男 女 0 2 人 人	2人
户籍	京	籍	7)		非京籍	1人	境外人 员	0人
学历结构	博士及以上		1人		硕士 (含 在职研 究生)	5人	本科	1人
1-3	大	专	1)		中专	0人	高中及 以下	0人
职称结	高级职称	2人	中级职称	1人	初级职称	1人	无职称	4 人
构	其中: 高级社工师		0 人		社工师	0 人	助理社 工师	0人
年龄结构	35 岁(含	7) 及以下	2人		35 岁以 上-60岁 (含)	6人	60 岁以上	0人

在本	1年以内(含)的	1年至3年	(含) 的	3	3 年至 1	0年 (含)	的	10 年以	上的
单位工作年限	2	6		0				0	
エ	执行工资制度	自定岗位		年工 资总 额	8682 5.91 元	专职人 员工资 总额	86825.9 1 元	其他人 员工资 总额	0 元
资薪酬	负责人年工资标准	0 元		部负人工标准	0元	工作人 员年工 资标准	0元	从业人 员平均 年工资	434 12.9 6 元
	签订劳动合同	2 人			参加	社会保险		2 人	
社会保障	参加住房公积金	参加补充医疗保险		0人		参加业务		0人	
志愿	志愿者岗位数		0个		志原			4 人	
悉者 情 况	志愿者服务人次数	200 人次			志愿	服务时间		1000 八 时	\

填报说明:

从业人员总数 = 专职 + 兼职 = 男 + 女 从业人员总数 = 学历合计 = 年龄合计 = 职称合计(不含其中) = 在本单位工作年限合计 执行工资制度包括: 1 行政机关、2 参照全额拨款事业单位、3 参照差额拨款事业单位、4 参照自收自支事业单位、5 自定岗位

三、公益事业/慈善活动支出和管理费用情况

(一) 接受捐赠情况、大额捐赠收入情况

单位: 人民币元

项 目	现金	非现金	合计
一、本年捐赠收入	7900000.00	129318.00	8029318.00
(一) 来自境内的捐赠	7900000.00	129318.00	8029318.00
其中: 来自境内自然人的 捐赠	0	0	0.00
来自境内法人或者其他 组织的捐赠	7900000.00	129318.00	8029318.00
(二) 来自境外的捐赠	0.00	0.00	0.00
其中: 来自境外自然人的 捐赠	0	0	0.00
来自境外法人或者其他 组织的捐赠	0	0	0.00
来自境外非政府组织组 织的捐赠	0	0	0.00
二、接受非公益性捐赠情况 况 (对捐赠人构成利益回报条件的赠与或不符合 公益性目的赠与)	0	0	0.00
三、大额捐赠收入情况			
捐赠人	本年指	引赠额	用途
1月灯八	现金	非现金	用坯
新奥公益慈善基金会	4000000.00	0	文化艺术发展公 益项目
北京金融街资本运营集 团有限公司	2000000.00	0	非限定
腾讯公益慈善基金会	1400000.00	0	"2024 艺术滋养 公益计划"项目
中国人寿慈善基金会	500000.00	0	乡村文化振兴公 益项目
合计	7900000.00	0.00	

说明:

来自境外非政府组织不包括境外非政府组织代表机构。

大额捐赠收入中的捐赠人是指本年度累计捐赠超过基金会当年捐赠收入 5%以上或者 500 万以上的捐赠单位或个人:

捐赠人如要求不公开姓名、名称的,可以其他代号代替,其他捐赠信息要公开。

项目 现金 非现金 合计 捐赠方 用途

境内大使 馆捐赠	0	0	0.00	无	无
境外非政 府组织境 内代表机 构的捐赠	0	0	0.00	无	无
境外自然 人、法人或 其他组织 的捐赠	0	0	0.00	无	无
境外非政 府组织的 捐赠	0	0	0.00	无	无

2、慈善组织公开募捐备案情况

2、心日祖外477年末旧九									
本年度共开展了(0)项公益慈善项目,具体情况如下:									
序号: 1]进行了募捐方案备	是	否						
案	\$								
募捐方案的活动名称									
备案编号		备案时间							
是否在异地开展募捐	是 否	开展异地募捐是 否向所在地民政 部门报送了募捐 方案	是	否					
是否开展互联网募捐	是 否								
开展互联网募捐请填写 募捐平台名称									
>4 414 1 H H 14									

未取得公开募捐资格的慈善组织

单位: 人民币元

项 目	数额
上年末净资产	3649505.64
本年度总支出	4150778.61
本年度用于慈善活动的支出	4008373.56
管理费用	142405.05
其他支出	0
本年度慈善活动支出占上年末净资产的比例 (占前三年年末净资产平均数额的比例)	109.83% (本年) 141.90% (前三年末净 资产)

说明:本表所称慈善活动、管理费用等应符合《慈善法》、《关于慈善组织开展慈善活动年度支出和 管理费用的规定》的规定。

(四) 业务活动开展情况

1、本年度公益慈善项目开展情况

本年度共开展了(6)项公		
项目名称: 青	年艺术专	业人才提升计划
本年度是否开展了公开募	峟:	○ 是 ⊙ 否
开展公开募捐的起始时间:		
本年度是否开展:		☑ 无 □ 评比表彰 □ 节会 □ 庆典 □ 论坛 □ 研
		讨 □ 展会 □ 表彰活动
本年度是否进行了专项审	汁:	○ 是 ⊙ 否
项目本年度收入:	人民币0	元
项目本年度支出:	人民币 5	3210.2 元
项目来自公开募捐的资	人民币 0)元
金 (物资折价) 收入:		
来自境外资金捐赠收入:	人民币 0)元
来自境外物资捐赠收入:	人民币 0)元
运作模式: ○ 资助 ⊙ 运	作 〇 湄	合
服务对象:		
□ 所有人 □ 儿童 □ 老人 □ 升入群 □ 其他	、□ 某类物	特殊人群 □ 少数族裔 □ 残疾人 □ 妇女 □ 某种病
服务领域:		
		文化艺术 〇 社会服务 〇 科学研究 〇 生态环境 〇 政府倡导 〇 公益事业发展 〇 志愿服务 〇 扶
服务地区:		
□ 境外 ☑ 北京市 □ 天津	は市 ロ 河ニ	比省 □ 黑龙江 □ 吉林省 □ 辽宁省 □ 内蒙古自治
省 □ 福建省 □ 湖南省 □	」广东省 藏自治区	□ 浙江省 □ 湖北省 □ 河南省 □ 山东省 □ 江西 □ 广西壮族自治区 □ 云南省 □ 贵州省 □ 四川省 □ 陕西省 □ 甘肃省 □ 新疆维吾尔自治区 □ 青海
本年度是 ○ 是 ○ 否	*	
否参与首		
都社会治		
理		
是否在京 ① 是 〇 否		
津冀开展		

活动					
项目介	北京国家大剧院艺术发展基金会于2023年9月正式启动实施"青年艺术专业				
绍:	人才提升计划"。"人才提升计划"将以支持专业机构开展的世界剧院北京论				
	坛、世界交响乐北京论坛、台湖舞美国际论坛三大论坛为纽带,以艺术赋能				
	青年艺术人才为抓手,通过邀请高校师生到现场观摩研学,聆听最前沿的声				
	*** *** *** ***		,研学文化艺术发展的最新成果和经验,使他们开拓		
			力。2024年11月,2024世界剧院论坛暨台湖舞美国		
			织开展"国家大剧院青年艺术专业人才提升计划"公益		
	* * * * * * * * * * * * * * * * * * *		华大学、中国人民大学、中央音乐学院、中国音乐学 国戏曲学院、北京电影学院、中国传媒大学以及北京		
			舞台美术等相关专业共 300 余名师生代表参与了论坛		
	观音八子的乙/ 观摩。	下自在、	库自关小号相尺(亚六 300 水石师王 [(农参与] 尼丛		
项目名称		家大剧院	艺术普及教室		
本年度是否	5开展了公开募指]:	○ 是 ○ 否		
开展公开募	專捐的起始时间:				
本年度是否	5开展:		☑ 无 □ 评比表彰 □ 节会 □ 庆典 □ 论坛 □ 研讨		
			□ 展会 □ 表彰活动		
本年度是否	5进行了专项审计	-:	○ 是 ○ 否		
项目本年月	度收入:	人民币	0 元		
项目本年月	度支出:	人民币	f 448262.27 元		
	公开募捐的资金	人民币	0 元		
(物资折价		107	-		
	资金捐赠收入: 如您把赠收入:	人民币			
	勿资捐赠收入: ○ 次出 ○ ぶん	人民币 · ○ 混			
服务对象:	○ 资助 ⊙ 运作	F ()混	П		
加入 八多、					
		□ 某类特	序殊人群 □ 少数族裔 □ 残疾人 □ 妇女 □ 某种病种人		
群口其他					
服务领域:	2 数字 0 医定	T# 0			
-	-		文化艺术 ○ 社会服务 ○ 科学研究 ○ 生态环境 ○		
区发展 (_	(利 () 時	枚府倡导 ○ 公益事业发展 ○ 志愿服务 ○ 扶贫及社		
服务地区:	7 光旭				
□ 境外 □ 北京市 □ 天津市 □ 河北省 □ 黑龙江 □ 吉林省 □ 辽宁省 ☑ 内蒙古自治区					
- 山西少	- 上海市 - 汀	生心 二 洲			
│□ 山西省 □ 上海市 □ 江苏省 □ 浙江省 □ 湖北省 □ 河南省 □ 山东省 □ 江西省 □ 福 │ │建省 □ 湖南省 □ 广东省 □ 广西壮族自治区 □ 云南省 □ 贵州省 □ 四川省 □ 重庆市 □ │					
煙筍 □ 砌南省 □ / 水省 □ / 臼在族日石区 □ 公南省 □ 页川省 □ 恒川省 □ 重次 □ □ 海南省 □ 西藏自治区 □ 陕西省 □ 甘肃省 □ 新疆维吾尔自治区 □ 青海省 □ 宁夏回族					
本年度是	○是⊙否				
否参与首					
都社会治					

理					
是否在京	○ 是 ○ 否				
津冀开展					
活动					
项目介	本次公益项目在	本次公益项目在鄂伦春旗阿里河实验小学和大杨树第一小学的重新装修打造了			
绍:	两间国家大剧院	定艺术普及	数室,并分别为每间教室配备了 1 台立式钢琴、1台		
	移动电钢琴、1	台电子教	文学一体机、1 套音响、可移动合唱台等设备, 并按需		
	配备了大剧院出	出品的通识	只课丛书套装。这些硬件设施及艺术书籍为音乐教学、		
	艺术欣赏等活动	力提供了有	百力的物质基础。教室空间门口统一悬挂捐赠铭牌,饮		
	水思源,彰显了	京蒙协作	的成果。软件上设置了艺术课程包,课程包涵盖歌剧、		
	交响乐、合唱、	民乐、室	医内乐、舞蹈、戏曲、话剧、音乐家的故事、观演礼仪		
	共计十门课程,	全面提升	十学生的艺术知识储备和学习环境。硬件和软件的双面		
	提升为两所小学	2 3000 余	名师生带来了长远的艺术提升渠道和教育意义。同时,		
	基金会为鄂伦着	F 自治旗乌	3.兰牧骑捐赠了一架星海三角钢琴,助力乌兰牧骑的艺		
	术创作。11月	19 日-22	日, 由基金会理事长带队, 共计14位工作人员远赴鄂		
	伦春自治旗阿里	2河镇和ナ	r. 杨树镇,先后在当地举办了三场捐赠仪式、三场公益		
	歌剧导赏和公益	歌剧艺术	放映, 以及两场公益艺术普及讲座, 为 1000 余名当地		
	观众、师生带来	三百接目	L深刻的艺术体验。		
项目名称	: 文	化艺术发	展公益项目		
本年度是否	所展了公开募捐	j:	○ 是 ⊙ 否		
开展公开募	等捐的起始时间:				
本年度是否	汗展:		7 工 _ 灰灰丰彩 _ 井久 _ 皮曲 _ 次仁 _ 灰汁		
			□ 无□ 评比表彰□ 节会□ 庆典□ 论坛□ 研讨		
			□ 展会 □ 表彰活动		
本年度是否	产进行了专项审计		○ 是 ○ 否		
项目本年度	更收入:	人民币	4000000 元		
项目本年度	更支出:	人民币:	2429842.52 元		
项目来自么	公开募捐的资金	人民币(0 元		
(物资折价)) 收入:				
来自境外资	受金捐赠收入:	人民币(0 元		
来自境外物	勿资捐赠收入:	人民币	0 元		
运作模式:	○ 资助 ○ 运作	乍 ⊙ 混	合		
服务对象:					
☑ 所有人	□ 儿童 □ 老人	□ 某类特	异殊人群 □ 少数族裔 □ 残疾人 □ 妇女 □ 某种病种人		
群 🗆 其他					
服务领域:					
○ 体育 ○ 教育 ○ 医疗卫生 ○ 文化艺术 ○ 社会服务 ○ 科学研究 ○ 生态环境 ○					
灾害救助 ○ 法律与公民权利 ○ 政府倡导 ○ 公益事业发展 ○ 志愿服务 ○ 扶贫及社					
区发展 〇 其他					
服务地区:	服务地区:				
□境外☑	□ 境外 ☑ 北京市 □ 天津市 □ 河北省 □ 黑龙江 □ 吉林省 □ 辽宁省 □ 内蒙古自治区				
□ 山西省	□ 上海市 □ 江	苏省 □ 渤	所江省 □ 湖北省 □ 河南省 □ 山东省 □ 江西省 □ 福		
□ Щ四1	□ 上母巾 □ 仕犯	办有 □ 7	1/14 □ 砌北有 □ 四萬有 □ 田木有 □ 江四有 □ 倫		

建省 🗆 湖	南省 □ 广东省	- 广西壮	族自治区 🗆 云南省 🗅 贵州省 🗅 四川省 🗅 重庆市 🗅		
海南省 🗆	海南省 □ 西藏自治区 □ 陕西省 □ 甘肃省 □ 新疆维吾尔自治区 □ 青海省 □ 宁夏回族				
自治区 🗆	安徽省 🗆				
本年度是	○是⊙否	○ 是 ⊙ 否			
否参与首					
都社会治					
理					
是否在京	○ 是 ○ 否				
津冀开展					
活动					
项目介	文化艺术发展公	益项目实	x施"文明观演在行动"和"向世界剧院联盟"捐赠用于支		
绍:	持开展活动。"力	文明观演者	E行动"项目,通过举办观演礼仪宣传月启动仪式、座谈		
	会、"文明观演力	大家谈"征	文活动、暑期线下文明观演礼仪宣传活动及文明观演艺		
			文明观演礼仪,提升全民综合素养。		
项目名称	: "2	益座"项	1		
本年度是否	5开展了公开募捐	j:	○ 是 ⊙ 否		
开展公开募	專捐的起始时间:				
本年度是否	5开展:		☑ 无 □ 评比表彰 □ 节会 □ 庆典 □ 论坛 □ 研讨		
			□ 展会 □ 表彰活动		
本年度是否	5进行了专项审计	·:	○ 是 ○ 否		
项目本年月		人民币()元		
项目本年月	度支出:	人民币4	400560.64 元		
项目来自分	公开募捐的资金	人民币()元		
(物资折位	介)收入:				
来自境外资	资金捐赠收入:	人民币()元		
来自境外物	勿资捐赠收入:	人民币()元		
运作模式:	○ 资助 ○ 运作	下 ○混	合		
服务对象:					
		□ 某类特	殊人群 □ 少数族裔 □ 残疾人 □ 妇女 □ 某种病种人		
群口其他					
服务领域:		T4. 0			
_	-		文化艺术 〇 社会服务 〇 科学研究 〇 生态环境 〇		
灾害救助 ○ 法律与公民权利 ○ 政府倡导 ○ 公益事业发展 ○ 志愿服务 ○ 扶贫及社					
区发展 〇 其他					
服务地区:					
□ 境外 ☑ 北京市 □ 天津市 ☑ 河北省 □ 黑龙江 □ 吉林省 □ 辽宁省 □ 内蒙古自治区					
□ 山西省 □ 上海市 □ 江苏省 □ 浙江省 □ 湖北省 □ 河南省 □ 山东省 □ 江西省 □ 福					
建省 🗆 湖南省 🗅 广东省 🗅 广西壮族自治区 🗅 云南省 🗅 贵州省 🗅 四川省 🗅 重庆市 🗅					
海南省 □ 西藏自治区 □ 陕西省 □ 甘肃省 □ 新疆维吾尔自治区 □ 青海省 □ 宁夏回族					
自治区 🗆	安徽省 🗆				
本年度是 ○ 是 ○ 否					

否参与首						
都社会治						
理						
是否在京	○ 是 ○ 否					
津冀开展						
活动						
项目介	组织邀请目标群	体到大剧	J院"一院三址"观看大剧院主题原创剧目的演出,并组织			
绍:	剧院参观、导赏	(讲解等系	列活动,为其提供高品质艺术体验,以打破艺术壁垒,			
	推动文化普及与	i社会公平	7, 提升人民群众的文化获得感和幸福感。已形成三种			
	定位精准的受益	i群体类型	型: 以行业劳动模范和特定行业劳动者等为受益对象的			
	"奖励性"公益座	、以青少	年学生等为受益对象的"浸润性"公益座、以社会弱势群			
	体为受益对象的	的"普惠性	"公益座。 2024 年度在国家大剧院一院三址共举办 10			
	场活动,组织邀	请行业模	范代表、优秀党员代表、城市志愿者代表、青年学生、			
	社会弱势群体代	表超 200	0人走入剧院观看演出。			
项目名称	: "20	024 艺术液	兹养公益计划"项目			
本年度是否	百开展了公开募捐	:	○ 是 ⊙ 否			
开展公开募	募捐的起始时间:					
本年度是否	· 开展:		□ 王 □ 诬比主彰 □ 芸△ □ 庄曲 □ 於仁 □ 延汁			
			□ 无□ 评比表彰□ 节会□ 庆典□ 论坛□ 研讨□ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □ □			
上左床日本			□ 展会 □ 表彰活动			
	5进行了专项审计		○ 是 ⊙ 否			
项目本年度			1400000 元			
项目本年度			91670.14 元			
	公开募捐的资金	人民币(J 兀			
(物资折价	., .	101	2 =:			
	S金捐赠收入:	人民币(
	物资捐赠收入:	人民币(
	○ 资助 ⊙ 运作	□	台 ————————————————————————————————————			
服务对象:						
☑ 所有人	□ 儿童 □ 老人	□ 某类特	序殊人群 □ 少数族裔 □ 残疾人 □ 妇女 □ 某种病种人			
群 🗆 其他						
服务领域:						
○ 体育()教育 ○ 医疗	卫生 ⊙	文化艺术 ○ 社会服务 ○ 科学研究 ○ 生态环境 ○			
灾害救助	○ 法律与公民权	双利 ○ 酉	放府倡导 ○ 公益事业发展 ○ 志愿服务 ○ 扶贫及社			
区发展 〇 其他						
服务地区:						
□ 境外 ☑ 北京市 ☑ 天津市 ☑ 河北省 ☑ 黑龙江 ☑ 吉林省 ☑ 辽宁省 ☑ 内蒙古自治区						
☑ 山西省	☑ 山西省 ☑ 上海市 ☑ 江苏省 ☑ 浙江省 ☑ 湖北省 ☑ 河南省 ☑ 山东省 ☑ 江西省 ☑					
福建省 🛭	湖南省 ☑ 广东	省 🛮 广西	西壮族自治区 🛮 云南省 🗗 贵州省 🗷 四川省 🗷 重庆			

市 🛮 海南省 🗷 西藏自治区 🗗 陕西省 🗹 甘肃省 🗷 新疆维吾尔自治区 🗷 青海省 🗷 宁					
夏回族自治	夏回族自治区 🛭 安徽省 🗆				
本年度是	○是⊙否				
否参与首					
都社会治					
理					
是否在京	○ 是 ○ 否				
津冀开展					
活动					
项目介	国家大剧院艺ス	ド发展基金	全会携手腾讯公益慈善基金会,发起"艺术滋养公益计		
绍:	划",探索建立	创新型"艺	[术公益项目模式"和可持续发展的"捐赠人资助模式",		
	打通新型艺术公	益路径。	计划支持"公益座"、"国家大剧院艺术普及教室"、"艺		
	术公益沙龙"和'	'非遗剧种	守护人"等四个项目。2024年12月,开展两场"公益座"		
	活动,邀请城市	方流动儿童	重家庭、来京就医的患儿家庭、来京务工的家政人员等		
	227 为受助人走	人大剧院	观看演出。		
项目名称	: 多	村文化振	兴公益项目		
本年度是否	5开展了公开募指	i :	○ 是 ⊙ 否		
开展公开募	享捐的起始时间:				
本年度是否	5开展:		☑ 无 □ 评比表彰 □ 节会 □ 庆典 □ 论坛 □ 研讨		
			│ □ 展会 □ 表彰活动		
本年度是否		<u>+:</u>	○ 是 ○ 否		
项目本年月		人民币:	500000元		
项目本年月		人民币:	584827.79 元		
项目来自分	公开募捐的资金	人民币(0 元		
(物资折位	介) 收入:				
来自境外资	资金捐赠收入:	人民币	0元		
来自境外特	勿资捐赠收入:	人民币(0 元		
运作模式:	○ 资助 ○ 运作	乍 〇 混			
服务对象:					
☑ 所有人	□ 儿童 □ 老人	□ 某类特	F殊人群 □ 少数族裔 □ 残疾人 □ 妇女 □ 某种病种人		
群 □ 其他					
服务领域:					
○ 体育 ○ 教育 ○ 医疗卫生 ⊙ 文化艺术 ○ 社会服务 ○ 科学研究 ○ 生态环境 ○					
灾害救助 ○ 法律与公民权利 ○ 政府倡导 ○ 公益事业发展 ○ 志愿服务 ○ 扶贫及社					
区发展 〇	区发展 (其他				
服务地区:					
□境外□	北京市 🗆 天津口	市 ロ 河北	省 🗆 黑龙江 🗆 吉林省 🗅 辽宁省 🗅 内蒙古自治区 🗅		
山西省 🗆	上海市 🗆 江苏行	省 🏻 浙江	【省 ☑ 湖北省 □ 河南省 □ 山东省 □ 江西省 □ 福建		
省 □ 湖南	省 □ 湖南省 □ 广东省 □ 广西壮族自治区 □ 云南省 □ 贵州省 □ 四川省 □ 重庆市 □				

海南省 🗆	西藏自治区 □ 陕西省 □ 甘肃省 □ 新疆维吾尔自治区 □ 青海省 □ 宁夏回族
自治区 🗆	安徽省 🗆
本年度是	○ 是 ○ 否
否参与首	
都社会治	
理	
是否在京	○ 是 ○ 否
津冀开展	
活动	
项目介	2024年9月9日-13日, 艺术发展基金会携手中国人寿慈善基金会, 围绕南水北
绍:	调通水十周年和郧西县非物质文化保护传承等主题,在湖北省丹江口市、郧西
	县实施"文化振兴公益行"项目,组织大剧院近百名演职人员联袂开展三场公益演
	出及两场艺术公开课,直接受益群众达数千人,受到社会一致好评,多家媒体
	争相报道,并荣登央视和北京电视台新闻节目。

说明: 1、项目介绍应包括项目内容、运行时间、目标、受益方、已经取得或预期成效 及项目合作方等。

2、上述项目应当包括专项基金开展的公益项目。

2、2024年度服务北京"四个中心"建设情况统计表

在北京开	青年艺术专业人才提升	捐赠日期:	2024-11-03		
展的项目	计划				
名称:					
捐赠用途	教育	接受单位:	清华大学、中国人民大学、中		
类别:			央音乐学院等		
捐赠金额	53210.2	捐赠物资折价	0		
现金 (元)		(元):			
受益人次:	300				
12 - 11 -					
接受地区:	☑ 东城区 □ 西城区 ☑ 朝阳区 ☑ 海淀区 □ 丰台区 □ 石景山区 □				
	门头沟区 □ 房山区 □ 通州区 □ 顺义区 □ 大兴区 □ 昌平区 □ 平				
	谷区 ☑ 怀柔区 □ 密云[☑ □ 延庆区			
在北京开	青年艺术专业人才提升计	捐赠日期:	2024-11-03		
展的项目	划				
名称:					
捐赠用途	文化	接受单位:	清华大学、中国人民大学、中		
类别:			央音乐学院等		
捐赠金额	53210.2	捐赠物资折价	0		
现金 (元)		(元):			

受益人次:	300					
接受地区:	☑ 东城区 □ 西城区 ☑ 朝阳区 ☑ 海淀区 □ 丰台区 □ 石景山区 □ 门头					
	沟区 □ 房山区 ☑ 通州区	□顺义区□大兴	兴区 ☑ 昌平区 □ 平谷区 ☑ 怀			
	柔区 □ 密云区 □ 延庆区					
在北京开展的项目	文化艺术发展公益项目	捐赠日期:	2024-11-13			
名称: 捐赠用途	文化	接受单位:	世界剧院联盟等			
選別: 捐赠金额	2429842.52	捐赠物资折价	0			
现金 (元)		(元):				
受益人次:	100000					
接受地区:	□ 东城区 ☑ 西城区 □ 朝	阳区 🗆 海淀区 🗅	丰台区 🗆 石景山区 🗅 门头沟			
	区 □ 房山区 □ 通州区 □	顺义区 🗆 大兴	区 🗆 昌平区 🗅 平谷区 🗅 怀柔			
在北京开展的项目	文化艺术发展公益项目	捐赠日期:	2024-11-13			
松 切 切 日 名称 :						
捐赠用途类别:	国际交往	接受单位:	世界剧院联盟等			
捐赠金额现金(元)	2429842.52	捐赠物资折价 (元):	0			
受益人次:	100000					
接受地区:	□ 东城区 ☑ 西城区 □ 朝	 阳区 □ 海淀区 □	丰台区 🗆 石景山区 🗅 门头沟			
	区 □ 房山区 □ 通州区 □ 区 □ 密云区 □ 延庆区	顺义区 □ 大兴[区 □ 昌平区 □ 平谷区 □ 怀柔			
在北京开 展的项目 名称:						
捐赠用途	文化	接受单位:	个人			
捐赠金额 现金 (元)	400560.64	捐赠物资折价 (元):	0			
受益人次:	2000	(/u/ ·	<u>I</u>			
接受地区:	☑ 东城区 ☑ 西城区 ☑ 倝	月阳区 ☑ 海淀区	□ 丰台区 □ 石景山区 □ 门头			

	沟区 □ 房山区 ☑ 通州区 □ 顺义区 □ 大兴区 ☑ 昌平区 □ 平谷区 □ 怀				
未业 古工	柔区□密云区□延庆区	扫吟口扣	2024 10 01		
在北京开	"2024 艺术滋养公益计划"	捐赠日期:	2024-10-01		
展的项目	项目				
名称:					
捐赠用途	文化 接受单位: 个人				
类别:					
捐赠金额	91670.14 捐赠物资折价 0				
现金 (元)	(元):				
受益人次:	300				
接受地区:	☑ 东城区 □ 西城区 ☑ 朝阳区 ☑ 海淀区 □ 丰台区 □ 石景山区 □ 门头				
	沟区 □ 房山区 ☑ 通州区 ☑ 顺义区 □ 大兴区 □ 昌平区 □ 平谷区 □ 怀				
	柔区 🗆 密云区 🗆 延庆区				

填报说明:

- 1. 捐赠时间: 2024年1月1日至2024年12月31日,填报已经到位的款物。
- 2.捐赠用途类别:科技、国际交往、文化、社会救助、养老、儿童、教育、卫生、生态环境、农业及农村发展、其他。
- 3.捐赠金额:现金和实物捐赠,物资折价应该符合有关估价方法的要求。
- 4.接受单位:如受益对象为个人,请填写"个人"。
- 5.接受地区:需填报现金和物资落实的区。
- 6. 受益人次:填写项目大致受益人次,如项目为科技项目等不涉及受益人的,可填0

3、本年度参与乡村振兴和东西部协作情况

单位名称: 北京国家大剧院艺术发展基金会 联络人姓名: 张勇 联系方式: 66550888

2024 年)	度参与乡村振兴和 捐赠日期	和东西部协作排 捐赠方式	捐赠情况统计 捐赠金额 现金	表 物资 折价	单位: 捐赠 地区	(元) 接收单位 或地区 (具体到 县、乡、 村)	内容描述
1	2024-09-09	资金	584827.79	0	湖 北省	湖北省十堰市丹江口市、郧西县	9月9 日 -13 日,国 家大
							剧院

合 唱 团、歌 剧 演 员队、 戏剧 演员 队近 百 名 演 职 人 员 远 赴 湖北 丹 江 口市 和郧 西县, 联 袂 献上 三 场 公 益 演出 及 两 场 艺 术 公 开课, 送 优 质 文 化 资 源 直 达 基 层,丰 富当 地 人 民 群 众 的 文 化 生活, 本 次 项 目

在 鄂

伦春

旗小 学 打

造了

内蒙 内蒙古呼 古自 伦贝尔市 治区 鄂伦春自 治旗阿里 河镇、大杨 树镇

2

两 间 国 家 大 剧 院 艺 术普 及 教 室, 每 间 教 室 配 备 电 子 教 学 一 体机、 音响、 可移 动合 唱台、 丛 书 套 装 等。11 月 在 当 地 举办 了共8 场 线 下 公 益 活 动。 本 次 项 目 在 鄂 伦春

旗小

学 打 造 了 两间 国 家 大 剧 院 艺 术 普 及 教 室,为 鄂 伦 春 旗

2024-11-19 物资 0 129318 内蒙 内蒙古呼 古 自 伦贝尔市 治区 鄂伦春自 治旗阿里 河镇、大杨

树镇

3

两学捐台琴乌牧捐台琴的校4钢为兰骑1钢

填报说明:

- 1.捐赠时间: 2024年1月1日至2024年12月31日,可填报已经到位的款物。
- 2.捐赠范围:现金和实物捐赠。实物折价应该符合有关估价方法的要求,并在内容描述中说明估价方法。
- 3.捐赠方式:资金、物资、民政部认可的网络捐赠平台。
- 4. 捐赠数据要真实可靠, 能提供相关捐赠收据或相关捐赠证明材料(如签订帮扶协议)。
- 5.捐赠地区:下拉菜单选项(31个省级行政区)。
- 6.接受单位或地区:需要填报详细到具体现金和物资落实地,如受益对象为个人,具体到该人所在村级行政区划。
- 7. 内容描述:对捐赠现金、物资及主要受益人群等进行简要描述,不超过50字。
- 8.社会组织动员企业会员或个人会员发起的捐赠活动应在内容描述栏中明确表述,并列出主要会员的名称。

2024 年度参与乡村振兴和东西部协作项目统计表

单位: (元)

序号	项目名称	项目地	详细	项目类别	全年累计	项目
			地点		投入	概述
1	国家大剧院艺术	内蒙古自治区	内蒙	教育	448262.27	本 次
	普及教室项目		古 呼			项目
			伦贝			在鄂
			尔 市			伦春
			鄂 伦			旗小
			春自			学 打
			治旗			造了
			阿 里			两间
			河镇、			国家
			大 杨			大 剧
			树镇			院艺
						术 普
						及 教
						室,每

						间室备琴子学体音可动唱丛套等为兰骑赠一星三钢琴月当举了场下益动教配钢电教一、、移合、书装并乌牧捐了架海角 11在地办8线公活
2	乡村文化振兴公 益项目	湖北省	湖省堰丹口郧县北十市江、西	教育	584827.79	9日日家剧合团剧员戏演队百月-13国大院唱歌演、剧员近名

	I	1			
				演	职
				人	员
				远	赴
				湖	北
				丹	江
				П	市
				和	郧
				西县	軣,
					袂
				献	上
				111	场
				公	益
				演	出
				及	两
				场	艺
				术	公
				开设	果,
				送	优
				质	文
				化	资
				源	直
				达	基
				层,	
				富	当
				地	人
				民	群
				众	的
				文	
				生活	舌,
I+ I= XV ==					

填报说明:

- 1.项目地到省级,下拉菜单选项(31个省级行政区);
- 2.详细地点具体到县、乡镇、村;
- 3.项目类别:产业、教育、健康、科技、金融、生活资助、生态、基础设施、志愿服务、消费;
- 4.单位:元;
- 5.项目概述: 不超过100字;
- 6. 对志愿服务、技能培训、软件、知识产权等非现金物资类的投入按折价填报,并在项目概述中说明折价办法;
- 7.社会组织动员企业会员或个人会员发起的帮扶项目应在项目中明确表述,并列出主要会员的名称。

4、涉外活动情况

(1) 参加国际会议和出访情况

本年度参加国际会	共计参加次, 其	主办 (联合主办)	承办 (联合承办)	参与			
议情况	中	次	次	次			
本年度出国 (境) 情 况	组织或者参与出访	组织或者参与出访团组共计个,本单位共计人次出访。					

(2) 在境外设立机构情况

序号	机构名称	所在国 家 (地 区)	机构类型	设立时间	负责人	外派工作人员 人数

说明:

- 1. 本栏目统计本单位截止 2024 年底建立的所有境外机构
- 2. 机构类型包括:分支机构(代表机构)、法人实体机构、其他。

(3) 对外交流合作项目 (含分支、代表机构开展的合作项目)

序号	项目名称	项目资金 (人民币元)	实施国家 (地区)

说明:

项目不包括会议、考察、访问等非项目性的一次性活动。

(4) 参加国际组织(含分支、代表机构参加的境外组织)

序号	国际组织名称 (中、英文全称)	国际组织类型	参加时间	担任职务或获得资格情况
----	-----------------	--------	------	-------------

说明:

- 1、本栏目统计本单位截止 2024 年底仍然有效参加的所有国际组织。
- 2、职务或资格类型包括: 会员、担任国际组织分支机构具体职务、担任国际组织具体职务、获得国际组织某种资格或认可(如谘商地位、建立正式官方关系)等。

(5) 2024年对外活动主要成绩、	问题和管理政策建议
--------------------	-----------

(6) 外籍人员在本单位工作情况

外籍人员	类型	负责人	理事	分支(代表)机 构负责人	工作人员	会员	志愿者
在本单位 工作情况	人数						
工作用机	注: 负责	责人包括理事·	长(会长)、	副理事长 (副会	会长)、秘书长	(校长、)	院长等)。

(五) 重大公益慈善项目收支明细表

项目名称	收入	直接或委 托其他组 织资助给 受益人的 款物	为提供系 善实所的 数 等	使用房 屋、设备、 物资发生 的相关费 用	为管理慈善项目 发生的差旅、物 流、交通、会议、 培训、审计、评估 等费用	其他费 用	总计
文化艺术发展公益	4000000	2214950.00	67015.98	0	147876.54	0	24298
项目	.00	2211300.00	01010.00		111010.01		42.52

"2024 艺术滋养公	1400000	00000 00	0500 00	0 001.04	001.04	0	91670.
益计划"项目	.00	88220.00	2528.30	U	921.84		14
乡村文化振兴公益	500000.	254000.00	109208.80	0	221618.99	0	58482
项目	00	254000.00	109206.60	0	221016.99	0	7.79
合 计	5900000	2557170.00	178753.08	0.00	370417.37	0.00	31063
合 计	.00	2557170.00	170703.08	0.00	310411.31	0.00	40.45

说明:

- 1、重大公益慈善项目名称应与公益项目开展情况表中项目名称一致;
- 2、重大公益慈善项目标准由基金会章程规定。如基金会章程没有规定重大慈善项目标准,满足下列条件的公益慈善项目应填列上表:
 - (1) 该项目的捐赠收入超过基金会当年捐赠总收入的 20%;
 - (2) 该项目的支出超过基金会当年总支出的 20%;

(六) 重大公益慈善项目大额支付对象

, , and a second							
项目名称	大额支付对象	支付金额	占基金会年度公益总支出 比例	用途			
乡村文化振兴公益项目	环境在线 (北京) 国际旅行社有限公司	152585.50	3.81%	活动交通 费			
乡村文化振兴公益项目	北京国家大剧院管弦 乐团有限公司	254000.00	6.34%	活动演出 费			
"2024 艺术滋养公益 计划"项目	国家大剧院	88220.00	2.20%	采购演出 票			
文化艺术发展公益项目	世界剧院联盟	2000000.00	49.90%	项目捐赠 款			
合 计		2494805.50	62.25%				

说明:基金会向某交易方支付金额占一个重大公益慈善项目支出 5%以上的,该交易方为该项目的大额支付对象。

(七) 由基金会作为受托人的慈善信托情况 (认定为慈善组织的基金会填写)

本年度共开展了慈善信托,涉及域,金额总计元。						
慈善信托名称	委托方	用途	共同受托方			

(八)委托投资(是指将财产委托给受金融监督管理部门监管的机构进行投资)

受托人	受托人法定代	受托人是否	委托金额	委托期	收益确定	当年实际	当年实际收回金
	表人	是受金融监		限	方式	收益金额	额
		管管理部门					
		监管的机构					

合	计			

说明: 是否具有金融机构资质是指由中国人民银行、银监会、保监会、证监会授予的金融机构资质。

(九) 投资收益

产生投资收益的来源	本年发生额	上年发生额
合 计		

(十) 关联方关系及其交易

关联方	与基金会的关系
国家大剧院	发起人/理事主要来源单位
北京金融街资本运营集团有限公司	出资人/主要捐赠人
中国人寿慈善基金会	主要捐赠人
新奥公益慈善基金会	主要捐赠人
腾讯公益慈善基金会	主要捐赠人
世界剧院联盟	同一发起人设立的社会团体
北京国家大剧院客服中心有限责任公司	发起人控股的子公司
北京国家大剧院管弦乐团有限公司	发起人控股的子公司
黄文卉	理事长
蒙国文	副理事长

高悦	秘书长
金郑建	理事
杨闯	理事
魏成	监事

说明:关联方包括发起人、主要捐赠人、管理人员(理事、监事、分支机构负责人)、基金会理事主要来源单位、基金会投资的被投资方、基金会设立的其他民间非营利组织、其他与基金会存在控制、共同控制或者重大影响关系的个人或组织。

(1) 基金会与关联方交易

(1) 21.	基金会向关联方出售	善 善 善 善 一 后 和 提 供 劳	基金会向关联方采购	肉产品和购买服	基金会接
关联方	务		务		受关联方
					捐赠
	本年发生额(人民币	余额(人民币	本年发生额 (人民	余额 (人民币	本年发生
	元)	元)	币元)	元)	额 (元)
国家大剧院	0	0	397374.00	0	0
北京金融街资本运营	0	0	0	0	2000000.
集团有限公司					00
中国人寿慈善基金会	0	0	0	0	500000.0
					0
新奥公益慈善基金会	0	0	0	0	4000000.
					00
腾讯公益慈善基金会	0	0	0	0	1400000.
					00
北京国家大剧院客服	0	0	71760.00	0	0
中心有限责任公司					
北京国家大剧院管弦	0	0	264000.00	0	0
乐团有限公司					

(2)关联方未结算应收项目余额

关联方名称	年初贻	(面余额	年末账面余额		
请选择	金额 占当年总应收百		金额	占当年总应收百	
	(人民币元)	分比	(人民币元)	分比	

应收账款:	0	0%	0	0%
合 计				

账 龄	}	年初账面余额			年末账面余额		
44.11.22.11	1.41.						
其他应收	又款:	0	0%		0	0%	
合	计						

(3)关联方未结算预付项目余额

关联方名称	年初贝	长面余额	年末账	(面余额
请 选 择	金额	占当年总应收百	金额	占当年总应收
	(人民币元)	分比	(人民币元)	百分比
预付账款:	0	0%	0	0%
合 计				

(4)关联方未结算应付项目余额

关联方名称	年初贻	全面余额	年末账面余额		
请选择	金额	占当年总应收百	金额	占当年总应收百	
	(人民币元)	分比	(人民币元)	分比	
应付账款:	0	0%	0	0%	
合 计					
其他应付款:	0	0%	0	0%	
合 计					

(5)关联方未结算预收项目余额

关联方名称	年初贝	长面余额	年末账面余额		
请 选 择	金额	占当年总应收百	金额	占当年总应收	
	(人民币元)	分比	(人民币元)	百分比	
预收账款:	0	0%	0	0%	
合 计					

(十一) 应收款项及客户

(1)、应收款项账龄:

	账面余额	坏账准备	账面价值	账面余额	坏账准备	账面价值
1年以内	0	0	0	0	0	0
1-2 年	0	0	0	0	0	0
2-3年	0	0	0	0	0	0
3年以上	0	0	0	0	0	0
合 计						

(2)、应收款项客户:

	年初账面	年初账面余额		年末账面余额		
客户名称	账面余额	占应收账 款总额的 比例		占应收 账款总 额的比 例	欠款时间	欠款原因
无	0	0	0	0	0	0
合 计						

(十二) 预付账款及客户

(1)、预付账款账龄:

사뇨 시대		年初账面余额			年末账面余额			
1年以内 1-2年 2-3年	账面余额	坏账准备	账面价值	账面余额	坏账准备	账面价值		
1年以内	0	0	0	0	0	0		
1-2 年	0	0	0	0	0	0		
2-3 年	0	0	0	0	0	0		
3年以上	0	0	0	0	0	0		
合 计								

(2)、预付账款客户:

	年初账面余额		年末账面余额				
客户名称	账面余额	占预付账款 总额的比例	账面余额	占预付账款 总额的比例		欠款原因	
无	0	0	0	0	0	0	

|--|

(十三) 应付款项

项目	年初账面余额	本年增加额	本年减少额	年末账面余额
崔天啸	0	4620	0	4620
卜晓冉	0	5040	0	5040
员工个人	0	2666.07	0	2666.07
合计		12326.07		12326.07

(十四) 预收账款

项目	年初账面余额	本年增加额	本年减少额	年末账面余额
无	0	0	0	0
合计				

(十五)工作总结

用文字描述基金会本年度的成绩和不足:

一、2024 年工作任务完成情况 (一)持续规范管理,提升内部治理效能。基金会对 标市文旅局、市民政局、市财政局的规范化运营要求,将内部治理制度化、规范化、 程序化不断走深走实。一是制度建设层面,在已构建的涵盖基础管理、财务管理、项 目管理、人事管理、行政管理5个方面、27项工作制度体系的基础上、新编制了7 项人事、财务配套管理办法及细则,确保了基金会日常运营规范和有序。二是人员配 置方面,基金会依据自身发展阶段和业务需求,积极补充和优化秘书处人员构成。今 年新增一名具备财务资质的在编人员负责基金会财务管理; 另通过公开招聘聘用两名 专职人员, 充实到项目运营和行政综合岗位, 形成 3 名专职人员加 2 名兼职人员的固 定团队,确保基金会秘书处工作顺畅有序,决策精准落地。三是培训学习,提升员工 专业素养与综合能力。基金会组织学习《慈善法(修正)》及新发布法律法规、选派工 作人员参加基金会财务培训和慈善信托专题培训。四是合规检查方面,基金会按照民 政局各项监管要求, 主动开展工作, 完成了慈善活动规范运作重点问题的专项检查, 以及慈善组织管理漏洞和风险隐患的全面排查。五是建立会议机制,通过理事会、理 事长办公会、秘书处工作例会等多层级会议,确保基金会整体工作有序推进。(二) 积极拓展渠道,动员募集社会资金。基金会秉持开放合作理念,持续加强与伙伴的交 流互通、与新奥公益慈善基金会、阿里巴巴公益基金会、腾讯公益慈善基金会、中国 妇女发展基金会、招商局慈善基金会、星海钢琴等进行公益合作洽谈。在资金捐赠方 面, 本年度获得捐赠收入803万元, 包括腾讯公益慈善基金会200万元 (到账140万 元)、北京金融街资本集团 200 万元、新奥公益慈善基金会 400 万元、中国人寿公益 慈善基金会 50 万元、星海钢琴 20 万元实物 (实际执行 12.9318 万元)。 (三) 项目 提质升级,着力打造公益品牌。基金会紧密围绕大剧院"人民性、艺术性、国际性" 三性宗旨, 部署策划全民美育计划、艺术资助计划、艺术交流计划等三大项目体系, 涵盖公益演出、公益座、公益展映、艺术普及、人才培养、非遗传承、剧院论坛、公 益沙龙等多项艺术公益项目。2024年基金会聚焦国家战略和政策导向,高站位策划 实施公益项目,并不断创新项目策划与实践,倾力打造了6个公益品牌项目。1、积 极响应国家乡村振兴战略, 携手中国人寿公益慈善基金会开展湖北文化振兴公益行活 动,大剧院近百名演职人员赴湖北丹江口和郧西献上三场公益演出及两场"艺术第一 课",用精彩纷呈的高水准表演丰富了当地人民群众文化生活,展现新质生产力文化 的新风尚。 2、响应北京市政策导向,携手金融街资本运营集团开展实施"京蒙协作 助力乡村文化振兴公益行动"。国家大剧院首个艺术普及教室在内蒙古鄂伦春自治旗 小学成功落地。并开展了"艺术普及教室"捐赠仪式、艺术讲座、歌剧电影放映等乡 村文化振兴公益活动、惠及当地中小学、社区和艺术团体、把艺术的种子播撒在鄂伦 春广袤美丽的土地上。 3、坚守"文艺为人民服务" 宗旨,为"国家大剧院公益座" 提供公益支持, 在大剧院一院三址共开展了10场活动, 组织邀请行业模范代表、优 秀党员代表、城市志愿者代表、社会弱势群体代表近2500人走入剧院观看演出。4、 倡导推广剧院观演文明礼仪. 为"文明观演在行动"提出公益支持, 通过开展文明礼 仪宣传活动, 提升观众观演新形象、新素质。5、积极助力北京作为国际交往中心和 全国文化中心建设,为"2024世界剧院北京论坛暨台湖舞美国际论坛"提供公益支 持,来自六大洲约30个国家和地区的约50名国际嘉宾出席,参会人员包括国际国内 知名院团、世界剧院联盟会员机构、国家大剧院战略合作伙伴、院校、艺术节和行业 组织的管理者及艺术家代表、广泛覆盖音乐、文化、传播、数字、科技、教育等艺术 领域。 6、持续举办"青年艺术专业人才提升计划"的公益项目。今年举办第三期, 组织邀请了清华大学、中国人民大学、中央戏剧学院、中央音乐学院、中国音乐学院、 中国戏曲学院高校师生近300人参加"2024世界剧院北京论坛暨台湖舞美国际论坛" 观摩和交流,促进其国际视野拓展与专业能力的提升。 此外,基金会还积极参与支 持了 2024 年金融街论坛年会开幕演出, 国家大剧院艺术放映厅公益放映, 国家大剧 院管弦乐团弦乐四重奏走进霸州四中等公益活动。 (四) 积极建设宣传阵地,提升 社会影响力。基金会积极借助官微和官网等平台传播发声、大力提升社会影响力。在 依靠大剧院强大的品牌自媒体体系的同时, 基金会更加注重以微信公众号为核心宣传 阵地, 围绕公益项目精心策划系列推文。两周年之际, 微信公众号全新改版。全年累 计推送30篇,全面展示基金会在文化艺术公益领域的积极作为和显著成效。与此同 时,基金会深化与媒体合作,主动发声,进一步提升社会影响力。2024年9月,基 金会携手中国人寿公益慈善基金会共同打造的湖北文化振兴公益行项目, 凭借其积极 的社会意义,荣登央视新闻、北京卫视等节目,相关内容累计传播 1159 篇次,可见 阅读量 674 万次、极大提升了基金会的品牌形象与社会公信力。 (五) 强化党建引 领,发挥党组织功能优势。支部严格落实"第一议题""三会一课""主题党日"等 制度,结合实际工作与合作伙伴频繁交流互动,切实有效地推进党建与业务深度融合, 倾力打造独具特色的"艺益生辉"支部党建品牌。2024年支部组织全体党员深入开 展党纪学习教育活动, 学习贯彻习近平文化思想和二十届三中全会精神, 与北京大学、 中国人寿、金融街资本运营集团等开展了联合党建活动。全年共举办各类活动 22 次, 在大剧院党建公众号刊发 13 篇推文, 充分展现了支部党建工作的活力与风采。支部 充分发挥党建在公益活动中的引领作用。在湖北"文化振兴公益行"活动中建立临时 党支部,强化党建引领,发挥了党组织的功能优势和战斗堡垒作用。二、工作中存在的问题和挑战基金会目前仍处于初创阶段,虽然在各方面工作取得了显著进步,但依然面临专业性不强、治理体系不够完善、项目创新不足等问题,需要在基金会下一步的发展中去探索解决。一是加强顶层设计,制定基金会的目标、定位、战略规划,二是充实优化理事会成员构成,加强基金会的资源链接能力。三是构建科学、完整、可持续的公益项目体系,制定项目管理标准,提升项目规范化运作能力。四是创新社会动员机制,拓宽筹资渠道。五是加强基金会整体及项目的宣传工作,提升影响力和传播力。

四、财务会计报告

(一) 资产负债表

编制单位: 北京国家大剧院艺术发展基金会

2024年12月31日

单位: 人民币元

资产	行次	年初数	期末数	负债和净资产	行次	年初数	期末数
流动资产:				流动负债:			
货币资金	1	3606901	7574696	短期借款	61	0	0
		.64	.00				
短期投资	2	0	0	应付款项	62	0	12326.0 7
应收款项	3	0	0	应付工资	63	0	27022.6
							0
预付账款	4	0	0	应交税金	65	0	16958.8
							4
存 货	8	42604.0	12381.2	预收账款	66	0	0
		0	0				
待摊费用	9	0	0	预提费用	71	0	0
一年内到期的长期债权	15	0	0	预计负债	72	0	0
其他流动资产	18	0	0	一年内到期的长期负债	74	0	0
流动资产合计	20	3649505	7587077	其他流动负债	78	0	0
		.64	.20				
				流动负债合计	80	0.00	56307.5
							1
长期投资:							
长期股权投资	21	0	0	长期负债:			

1/ Hn /= 4¬ +n ///	0.4		0	17 Hu H++1	0.1		
长期债权投资	24	0	0	长期借款	81	0	0
长期投资合计	30	0.00	0.00	长期应付款	84	0	0
				其他长期负债	88	0	0
固定资产:				长期负债合计	90	0.00	0.00
固定资产原价	31	0	0				
减:累计折旧	32	0	0	受托代理负债:			
固定资产净值	33	0.00	0.00	受托代理负债	91	0	0
在建工程	34	0	0				
文物文化资产	35	0	0	负债合计	100	0.00	56307.5 1
固定资产清理	38	0	0				
固定资产合计	40	0.00	0.00				
无形资产:							
无形资产	41	0	0	净资产:			
				非限定性净资产	101	3649505	4569607
						.64	.77
受托代理资产:				限定性净资产	105	0	2961161
							.92
受托代理资产	51	0	0	净资产合计	110	3649505	7530769
						.64	.69
资产总计	60	3649505	7587077	负债和净资产总计	120	3649505	7587077
		.64	.20			.64	.20

(二) 业务活动表

编制单位: 北京国家大剧院艺术发展基金

2024 年

单位: 人民币元

项目	行次	上年数			本年累计数			
		非限定性	限定性	合计	非限定性	限定性	合计	
一、收入								
其中: 捐赠收入	1	2000000.0	0	200000	2129318.0	5900000.0	8029318.	
	1	0		0.00	0	0	00	
会费收入	竞费收入 2		0	0.00	0	0	0.00	

提供服务收入	3	0	0	0.00	0	0	0.00
商品销售收入	4	0	0	0.00	0	0	0.00
政府补助收入	5	0	0	0.00	0	0	0.00
投资收益	6	0	0	0.00	0	0	0.00
其他收入	0	4958.91	0	4958.9	2724.66	0	2724.66
	9			1			
收入合计	11	2004958.9	0.00	200495	2132042.6	5900000.0	8032042.
	11	1		8.91	6	0	66
二、费用							
(一) 业务活动成本	12	327053.67	0	327053	4008373.5	0	4008373.
	12			.67	6		56
(二) 管理费用	21	28399.60	0	28399.	142405.05	0	142405.0
	21			60			5
(三) 筹资费用	24	0	0	0.00	0	0	0.00
(四) 其他费用	28	0	0	0.00	0	0	0.00
费用合计	0.5	355453.27	0.00	355453	4150778.6	0.00	4150778.
	35			.27	1		61
三、限定性净资产转	40	0	0	0.00	2938838.0	-2938838.	0.00
为非限定性净资产	40				8	08	
四、净资产变动额		1649505.6	0	164950	920102.13	2961161.9	3881264.
(若为净资产减少	45	4		5.64		2	05
额, 以"-"号填列)							

说明:银行存款利息计入其他收入,业务活动成本包括公益事业支出和其他支出。

(三) 现金流量表

编制单位: 北京国家大剧院艺术发展基金会 2024 年度

单位: 人民币元

项目	行次	金额
一、业务活动产生的现金流量:		
接受捐赠收到的现金	1	7900000.00
收取会费收到的现金	2	0

提供服务收到的现金	3	0
销售商品收到的现金	4	0
政府补助收到的现金	5	0
收到的其他与业务活动有关的现金	8	29961.16
现金流入小计	13	7929961.16
提供捐赠或者资助支付的现金	14	2000000.00
支付给员工以及为员工支付的现金	15	96591.09
购买商品、接受服务支付的现金	16	1796874.81
支付的其他与业务活动有关的现金	19	68700.90
现金流出小计	23	3962166.80
业务活动产生的现金流量净额	24	3967794.36
二、投资活动产生的现金流量:		
收回投资所收到的现金	25	0
取得投资收益所收到的现金	26	0
处置固定资产和无形资产所收回的现金	27	0
收到的其他与投资活动有关的现金	30	0
现金流入小计	34	0.00
购建固定资产和无形资产所支付的现金	35	0
对外投资所支付的现金	36	0
支付的其他与投资活动有关的现金	39	00
现金流出小计	43	0.00
投资活动产生的现金流量净额	44	0.00
三、筹资活动产生的现金流量:		
借款所收到的现金	45	0
收到的其他与筹资活动有关的现金	48	0
现金流入小计	50	0.00
偿还借款所支付的现金	51	0
偿付利息所支付的现金	52	0
支付的其他与筹资活动有关的现金	55	0
现金流出小计	58	0.00
筹资活动产生的现金流量净额	59	0.00
四、汇率变动对现金的影响额	60	0
五、现金及现金等价物净增加额	61	3967794.36

五、接受监督管理的情况

(一)年检年报情况:								
年度	2020年	2021年	2022年	2023年				

检查结论	尚未成立	尚未成立	登记认定为慈	登记认定为慈
			善组织,履行了 上年度报告义	善组织,履行 了上年度报告
			工牛皮拟古人] 工牛皮採豆
			务	义务

(检查结论应填	写:"尚未成	艾立"、	"合格"	、"基	本合林	各"、	"不合相	各"、	"未
按规定申报"、	"未出结论"	,"登记	认定为	慈善组织	,履	行了.	上年度扎	设告义 多	吟")
(二)评估情况:									
 ⊙ A、尚未参加 	评估 ○ B、ì	评估等级	有效期間	已过					
C、已通过社会组	且织评估,评价	古等级为,	,有效其	明自年至年	F.				
(三)行政处罚情》	兄:								
本基金是否受到	过行政处罚?	□ 是 ☑	否						
如选"是",请填写	下表:	Г				ı			
序号	行政处罚 种类	行政处罚实施 行政处罚时 违法行为 机关 间							
1									
(四)信用信息情》	兄:								
本基金是否被列入活动异常名录或严重违法失信名单? □ 是 ☑ 否									
如选"是",请填写	下表:		1						
序号	列入时间	列入 事由	移出	出时间		į	移出事由	1	
1									

六、履行信息公开义务情况

(一) 登记或认定为慈善组织的基金会

是否按照《中华人民共和国慈善法》、《基金会管理条例》、《慈善组织信息公开办法》、《基金会信息公布办法》等法律法规的要求履行了信息公开义务 ① 是 〇 否

序号	信息公开内容	是否已在统一信息平台 (慈善中
		国)公开
1	(1) 章程	公示: ⊙ 是 ○ 否
2	(2) 理事、监事	公示: ⊙ 是 ○ 否
3	(3) 重要关联方	公示: ⊙ 是 ○ 否
4	(4) 内部制度(信息公开制度、项目管理	公示: ⊙ 是 ○ 否
	制度、财务和资产管理制度)	
5	(5) 上一年年度工作报告全文	公示: ⊙ 是 ○ 否
6	(6) 公益慈善项目信息	公示: ⊙ 是 ○ 否
7	(7) 慈善信托信息	公示: ⊙ 是 ○ 否
8	(8) 重大资产变动情况、重大投资情况	公示: ⊙ 是 ○ 否
9	(9) 重大交易或者资金往来情况	公示: ⊙ 是 ○ 否
10	(10) 关联交易情况	公示: ⊙ 是 ○ 否

备注:公益慈善项目信息包括:公益慈善项目内容、实施地域、受益人群、公益慈善项目收入、 支出情况、公益慈善项目剩余财产处理情况。

七、监事意见(签名由本人手签)

监事: 魏成

意见: 2024年度,本人依据《中华人民共和国慈善法》《基金会管理条例》以及《北京国家大剧院艺术发展基金会章程》《北京国家大剧院艺术发展基金会监事工作制度》履行了监事的监督职责。 本人列席了基金会 2024年3月15日第一届理事会第三次会议、2024年7月17日第一届理事会第四次会议、2024年10月23日第一届理事会第五次会议,审阅了相关会议文件,并对理事会决策过程实施了监督。 2024年,理事会和秘书处始终坚持党的领导,工作中充分发挥党建引领作用。理事会能够对基金会依法管理,决策程序合法有效、决议得到了充分落实。理事会认真且富有成效地开展了工作、完成了章程规定的各项义务。秘书处在理事会的监督管理和指导下,管理规范,较好的完成了年度工作计划。建议基金会继续提升预算管理能力、控制预算执行,增强预算工作的预见性和前瞻性,高效、有序地配置好基金会资源,进一步深化公益项目的有效性。综上,本监事认为北京国家大剧院艺术发展基金会 2024年度各项工作符合法律法规、基金会章程和各项规章制度。

签名: 魏成

日期: 2025-03-13

八、业务主管单位审查意见

业务主管单位名称: 北京市文化和旅游局

审查意见:

经审查文化业务活动内容,拟同意年检初审合格。

结论:

年报			
(印鉴)			2025年03月24日